
MEKRA Lang GmbH & Co. KG
Buchheimer Straße 4
D-91465 Ergersheim
Tel. +49 (0) 9847 / 989 - 0
www.mekra.de

Surround vision for surround safety.

Rundumsicherheit durch Rundumsicht.

Montageanleitung 
MCB-3003 Magnetfuß

Installation Instructions 
MCB-3003 Magnetic base

Montage Magnetfuß 
Installation magnetic base

Zur Montage des Magnetfußes siehe umseitige Zeichnung.
For the installation of the magnetic base see drawing overleaf.

Nr.Artikel
Item

Stück
Pieces

1.Magnetfuß
Magnetic base1

2.Magnetfußadapter
Adapter1

3.Senkkopfschraube M5x10
Countersunk screws M5x101

1. �Magnetfußadapter (2) mit Senkkopfschraube M5x10 (3) 
am Magnetfuß (1) festschrauben.

2. Bügel-Kamerahalter oder Standard-Kamerahalter auf Magnetfuß ausrichten.
3. �Bügelhalter mit Zylinderkopfschrauben M6x10 (4) am Magnetfußadapter (2)  

festschrauben.  
Beilagscheiben verwenden. (Sind im Lieferumfang des Bügel-Kamerahalters enthalten).

4. �Optional Standard-Kamerahalter mit Zylinderkopfschrauben M6x20 am  
Magnetfußadapter festschrauben.

Installation of magnetic base

1. �Use the countersunk screw (3) to attach the magnetic base adapter (2) to magnetic 
base (1).

2. Align camera mounting bracket or standard camera bracket with magnetic base.
3. �Use the cylinder head screws M6x10 (4) to attach the camera mounting bracket to  

the magnetic base adapter.  
Use the flat washers. (Included in delivery of the camera mounting bracket).

4. �Optional use the cylinder head screws M6x20 (5) to attach the standard camera  
bracket to the magnetic base adapter.

Benötigtes Werkzeug/ Required tools

1. �Schlitzschraubendreher max. 1,1x8  
Screwdriver for slotted head screw max. 1.1x8

2. �Innensechskantschlüssel G5 
Allen wrench S5

4.Zylinderkopfschraube M6x10
Cylinder head screw M6x103

5.Beilagscheibe M6 (3x)
Flat washer M6 (3x)3

Schrauben für Bügel-Kamerahalter
Screws for the Camera mounting bracket

6.Zylinderkopfschraube M6x20
Cylinder head screw M6x203

Schrauben für Standard-Kamerahalter
Screws for the Standard camera bracket

Design und Ausführung können ohne Vorankündigung 
vom Hersteller verändert werden.
The manufacturer reserves the right to make design and 
configuration changes without prior notice.

Druckfehler und Änderungen vorbehalten!
No liability is accepted for misprints. 
Contents subject to change.

St
an

d 
04

/2
01

4

Inhalt/Content Montage Magnetfuß



M
ag

ne
tfu

ß
M

ag
ne

tic
 b

as
e

M
ag

ne
tfu

ßa
da

pt
er

M
ag

ne
tic

 b
as

e 
ad

ap
te

r

Se
nk

ko
pf

sc
hr

au
be

 M
5x

10
Co

un
te

rs
un

k 
sc

re
w

 M
5x

10
An

zu
gs

dr
eh

m
om

en
t 5

,0
 N

m
 +

/- 
0,

5 
Nm

Lo
ck

in
g 

to
rq

ue
 5

.0
 N

m
 +

/- 
0.

5 
Nm

Sc
hl

itz
sc

hr
au

be
nd

re
he

r m
ax

. 1
,1

x8
Sc

re
w

dr
ive

r f
or

 s
lo

tte
d 

he
ad

 s
cr

ew
 m

ax
. 1

.1
x8

123

Zy
lin

de
rk

op
fs

ch
ra

ub
e 

M
6x

20
 (3

x)
Cy

lin
de

r h
ea

d 
sc

re
w

 M
6x

20
 (3

x)
An

zu
gs

dr
eh

m
om

en
t 5

,0
 N

m
 +

/- 
0,

5 
Nm

Lo
ck

in
g 

to
rq

ue
 5

.0
 N

m
 +

/- 
0.

5 
Nm

In
ne

ns
ec

hs
ka

nt
sc

hl
üs

se
l G

5
Al

le
n 

w
re

nc
h 

S5

Zy
lin

de
rk

ko
pf

sc
hr

au
be

 M
6x

10
 (3

x)
Cy

lin
de

r h
ea

d 
sc

re
w

 M
6x

10
 (3

x)
An

zu
gs

dr
eh

m
om

en
t 5

,0
 N

m
 +

/- 
0,

5 
Nm

Lo
ck

in
g 

to
rq

ue
 5

.0
 N

m
 +

/- 
0.

5 
Nm

In
ne

ns
ec

hs
ka

nt
sc

hl
üs

se
l G

5
Al

le
n 

w
re

nc
h 

S5

6

4

Be
ila

gs
ch

ei
be

 M
6 

(3
x)

Fl
at

 w
as

he
r M

6 
(3

x)
5

Su
rr

ou
nd

 v
is

io
n 

fo
r 

su
rr

ou
nd

 s
af

et
y.

M
on

ta
ge

 /
In

st
al

la
tio

n

Ru
nd

um
si

ch
er

he
it

 d
ur

ch
 R

un
du

m
si

ch
t.


